
 

 

                   

Δελτίο Τύπου 

 
DYPAdvisors και βραβεία σε πρωτοπόρες επιχειρήσεις στα «DYPA 

Business Partners Awards 2024» - Η ΔΥΠΑ ενισχύει το δίκτυο συνεργασιών 
με τον επιχειρηματικό κόσμο για τη διάγνωση και κάλυψη των αναγκών 

της αγοράς εργασίας 

 
Η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) διοργάνωσε χτες, 11 Νοεμβρίου, τη 
δεύτερη εκδήλωση «DYPA Business Partners Awards», στο Ζάππειο Μέγαρο, με 
την παρουσία της Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης Νίκης 
Κεραμέως, του Υφυπουργού Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης Κώστα 
Καραγκούνη, της Αντιπεριφερειάρχου Επιχειρηματικότητας και Ευρωπαϊκού 
Προγραμματισμού Περιφέρειας Αττικής και Προέδρου του Ελληνικού Δικτύου για 
την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη Αλεξάνδρας Πάλλη, του Διοικητή της ΔΥΠΑ 
Σπύρου Πρωτοψάλτη, καθώς και εκπροσώπων επιχειρήσεων-συνεργατών της και 
στελεχών της Διοίκησης της ΔΥΠΑ. 
 
Στο πλαίσιο της εκδήλωσης ο Διοικητής της ΔΥΠΑ, Σπύρος Πρωτοψάλτης, 
ανακοίνωσε μια ακόμη πρωτοβουλία με στόχο την ενίσχυση της συνεργασίας της 
ΔΥΠΑ με τις επιχειρήσεις, τη δημιουργία των «DYPAdvisors». Πρόκειται για μια 
νέα συμβουλευτική ομάδα, αποτελούμενη από 15 έμπειρα στελέχη καταξιωμένων 
επιχειρήσεων, που  αναλαμβάνουν ενεργό συμβουλευτικό ρόλο προς τη Μονάδα 
Εξυπηρέτησης Μεσαίων και Μεγάλων Επιχειρήσεων (ΜΕΜΜΕ) της ΔΥΠΑ.  
 
Η ομάδα DYPAdvisors θα παίξει σημαντικό ρόλο στην έγκαιρη και άμεση 
ενημέρωση της ΔΥΠΑ για τις ανάγκες της οικονομίας σε δεξιότητες, ώστε η 
ΜΕΜΜΕ να σχεδιάζει και να υλοποιεί δράσεις, καθώς και να προσφέρει 
στοχευμένες υπηρεσίες εύρεσης προσωπικού, για την κάλυψη των διαθέσιμων 
θέσεων εργασίας.  
 
Η σημασία της ενίσχυσης των σχέσεων της ΔΥΠΑ με τον κόσμο του επιχειρείν για 
την αποτελεσματικότερη σύζευξη μεταξύ προσφοράς και ζήτησης στην αγορά 
εργασίας επισημάνθηκε, επίσης, από όλους τους συμμετέχοντες σε πάνελ 
συζήτησης, στο οποίο συμμετείχαν η Υπουργός Νίκη Κεραμέως, η 
Αντιπεριφερειάρχης Αλεξάνδρα Πάλλη, ο Διευθύνων Σύμβουλος της Space Hellas 
& Singular Logic δρ. Ιωάννης Μερτζάνης, ο Διοικητής ΔΥΠΑ Σπύρος 
Πρωτοψάλτης, καθώς και οι Δήμητρα Τσεκούρα και Μανώλης Λογοθέτης, 
εργαζόμενοι που βρήκαν δουλειά μέσω των εκδηλώσεων «Ημέρα Καριέρας» της 
ΔΥΠΑ. 
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Οι επιχειρήσεις που βραβεύτηκαν κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης είναι:  
 

 AVAX GROUP με το «Best Match Award», για την πρόσληψη ατόμων με 
αναπηρία (ΑμεΑ) από τις Ημέρες Καριέρας στην Αθήνα 

 Όμιλος ΙΑΣΩ με το «Most Loyal Award», για τη συνεπή συμμετοχή του στις 
Ημέρες Καριέρας και τις προσλήψεις σε Αθήνα και Λάρισα 

 AGRINO με το «Hiring Record Award», για τη συμμετοχή σε όλες τις 
Ημέρες Καριέρας και τις 70 προσλήψεις μέσω προγραμμάτων της ΔΥΠΑ. 

 
Κατά την παραλαβή των βραβείων, η Chief Human Resources Officer της AVAX 
GROUP Κατερίνα Μαντζώρου, ο HR Director του Ομίλου ΙΑΣΩ Σωτήρης 
Χατούπης και η Αντιπρόεδρος της AGRINO Βίκυ Πιστιόλα, εξήραν το νέο 
πρόσωπο των υπηρεσιών που παρέχει τα τελευταία χρόνια η ΔΥΠΑ στις 
επιχειρήσεις. Επίσης, τόνισαν τις νέες δυνατότητες που παρέχουν αυτές οι 
υπηρεσίες στις επιχειρήσεις που επιλέγουν να συνεργαστούν με τη ΔΥΠΑ, καθώς 
και τη σημασία των δράσεων της ΔΥΠΑ, όπως οι «Ημέρες Καριέρας», δίνοντας 
ιδιαίτερη έμφαση στην υποστήριξη που λαμβάνουν από τα στελέχη της ΜΕΜΜΕ 
για την εύρεση κατάλληλου ανθρώπινου δυναμικού. 
 
Η Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης Νίκη Κεραμέως, δήλωσε: 
«Με ιδιαίτερη χαρά συμμετείχα στη δεύτερη απονομή βραβείων της ΔΥΠΑ στους 

επιχειρηματικούς συνεργάτες μας, εταιρείες που έχουν συμβάλει σημαντικά στην 
ενίσχυση της αγοράς εργασίας, μέσα από τις Ημέρες Καριέρας και άλλα 
προγράμματα της Υπηρεσίας. Στο Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής 
Ασφάλισης έχουμε λάβει σημαντικά μέτρα για τη μείωση της ανεργίας, η οποία 
παραμένει σταθερά κάτω από 10%, αλλά και τη διεύρυνση του ανθρώπινου 
δυναμικού με απτά αποτελέσματα. Όμως, ο ρόλος των επιχειρήσεων είναι 
κομβικός, καθώς το Κράτος επιδοτεί, οι επιχειρήσεις προσλαμβάνουν. Πρόκειται 
για μία αμιγή αλληλεπίδραση, μία αναγκαία συνθήκη ότι δημόσιος και ιδιωτικός 
τομέας συμπορεύονται σε μία αμοιβαία επικερδή πορεία, διότι περισσότερες και 
καλύτερα αμειβόμενες θέσεις εργασίας φέρνουν ανάπτυξη και πρόοδο, ατομική, 
κοινωνική, οικονομική, οριζόντια. Θερμά συγχαρητήρια στη ΔΥΠΑ και στις 
συνεργαζόμενες επιχειρήσεις». 
 
Ο Διοικητής της ΔΥΠΑ Σπύρος Πρωτοψάλτης, δήλωσε: «Η επιτυχημένη 

διοργάνωση των DYPA Business Partners Awards αποτέλεσε μια πρόκληση για 
όλους εμάς στη ΔΥΠΑ, αλλά και μια σημαντική επιβεβαίωση της επιτυχημένης 
στρατηγικής DYPArtnerships, που εγκαινιάσαμε πέρυσι. Με αποφασιστικότητα και 
όραμα, ενισχύουμε τις σχέσεις μας με τον επιχειρηματικό κόσμο της χώρας, 
διευρύνοντας το δίκτυο συνεργασιών μας και προσφέροντας ακόμη μεγαλύτερες 
ευκαιρίες για την απασχόληση. Με αυτόν τον τρόπο, διασφαλίζουμε ένα πλαίσιο 
που ενισχύει την πρόσβαση των πολιτών σε ποιοτικές και σταθερές θέσεις 
εργασίας, που συνάδουν με τις δεξιότητες και τις φιλοδοξίες τους. Η εξωστρέφεια 
και η καινοτομία παραμένουν βασικοί πυλώνες στη στρατηγική μας. Μέσα από τη 
δημιουργία των θεσμών DYPArtnerships και την προσθήκη των DYPAdvisors, η 
Μονάδα Εξυπηρέτησης Μεσαίων και Μεγάλων Επιχειρήσεων (ΜΕΜΜΕ) αποκτά 
νέους συμμάχους, ενισχύοντας τις υπηρεσίες που προσφέρουμε σε επιχειρήσεις 
και αναζητώντας πάντα βέλτιστες πρακτικές για τη διασύνδεση προσφοράς και 



 

 

                   

ζήτησης στην αγορά εργασίας. Τα DYPA Business Partners Awards δεν είναι απλά 
ένας θεσμός επιβράβευσης. Είναι η έμπρακτη απόδειξη της δέσμευσής μας να 
πρωτοπορήσουμε στον τομέα των υπηρεσιών ανθρώπινου δυναμικού, 
ενδυναμώνοντας τον ρόλο μας ως αξιόπιστος εταίρος για τις επιχειρήσεις που 
αναζητούν το καλύτερο ανθρώπινο δυναμικό και σταθερός σύμμαχος για τους 
πολίτες που επιδιώκουν σταθερές και αξιόπιστες επαγγελματικές προοπτικές».  
 
 

 
 


